
SANTANA DO CARIRI 

Ata da 14º (décima quarta) Sessão Ordinária do 1.º (Primeiro) Período Legislativo, 

da 22 (segunda) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Cariri, 

Estado do Ceará. 

Realizou-se às 09 (nove) horas e 32 (trinta e dois) minutos do dia 14 (quatorze) de maio 

do ano de 2026, no Plenário José Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, situado à Rua Dr. Plácido Cidade Nuvens N.º 497, a 14º (décima quarta) Sessão 

Ordinária do Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Presidente Maciel 

Bezerra Lima. Foi verificado através do livro de presenças o comparecimento de 10 (dez) 

Vereadores, a saber: Maciel Bezerra (Presidente), Luciene Soares (Vice-Presidente), Tainá 

Feitosa (1.º Secretário), Paulo Jonas (2.º Secretário), Vanvan Rebouças, Fernando Maia, 

Cristiane Cabral, Alex Linard, Danilo Leite e Adriano Casado. Foi ainda verificado através 

do livro de presenças a ausência justificada previamente ao Presidente da Casa do 

Vereador Vicente Brilhante. O Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentou os 

Vereadores, os presentes na Sessão e desejou um bom trabalho a todos. Em seguida 

indagou aos Vereadores presentes se havia alguém contrário da Ata da Sessão anterior 

entregue previamente às bancadas. E não havendo nenhuma retificação a Ata foi declarada 

aprovada pelo senhor Presidente. Em seguida o Presidente autorizou a 1º Secretária da 

Mesa, Vereadora Tainá Feitosa, a fazer a leitura das proposições, ofícios, representações e 

outros documentos dirigidos à Câmara, os quais foram: Ofício N.º 06052026/001-SMS 

recebido da Secretária Municipal de Saúde, sra. Maria Robervânia Alves Feitosa, 

respondedno Ofício N.º 0904005/2026 enviado por esta Casa. Ofício Circular N.º 

1305001/2026 recebido do Secretário Municipal de Educação, sr. Márcio do Carmo da 

Silva, e da idealizadora do evento Blitz Educativa Maio Laranja e do Projeto Infância 

Preservada, sra. Michele Alves Fernandes, convidando a todos para participarem da 3.º 

Blitz Educativa Maio Laranja que será realizada no dia 18 de maio, às 7:30 horas, em frente 

a Prefeitura Municipal. Mensagem Justificativa N.º 008/2026 recebida do Prefeito 

“4 Municipal, sr. Samuel Cidade Werton, que diz respeito ao Projeto de Lei do Executivo N.º 

008/2026 que requer autorização viagem para o Chefe do Poder Executivo We. e dá 
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outras providências. Mensagem Justificativa N.º 009/2026 recebida do Prefeito Municipal, 

sr. Samuel Cidade Werton, que diz respeito ao Projeto de Lei do Executivo N.º 009/2026 

que institui o Plano Municpal de Cultura de Santana do Cariri/CE para o decênio 2026- 

2036 e dá outras providências. Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei N.º 006/2026 

que institui no âmbito do municípoio de Santana do Cariri o Programa de Vacinação nas 

escolas para os (as) alunos (as) da educação infantil e do ensino fundamental das rede 

pública e privada, a estratégia municipal de vacinação extramuros, e o cartão de vacinação 

em dia como requisito para matrícula escolar estabelecendo procedimentos de verificação 

e outras providências. Pedido de Providência N.º 056/2026 de autoria do Vereador Vicente 

Brilhante solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a colocação de piçarra em trecho da 

estrada que liga o Distrito de Dom Leme a divisa interestadual com Pernambuco, 

especificamente com o município de Exu, e posterior passagem da máquina niveladora. 

Pedido de Providência N.º 057/2026 de autoria do Vereador Vicente Brilhante solicitando 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execução de serviço de terraplanagem nas ruas projetadas 

próximas a empresa Brito Mel e Areninha no Distrito de Dom Leme. Pedido de Providência 

N.º 058/2026 de autoria do Vereador Alex Linard solicitando a Secretaria da Proteção 

Social do Governo do Estado do Ceará a implantação de uma Cozinha Comunitária no 

Distrito de Araporanga para ser gerida pela associação comunitária daquela comunidade. 

Pedido de Providência N.º 059/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado solicitando a 

Secretaria da Proteção Social do Governo do Estado do Ceará a implantação de uma 

brinquedopraça no Distrito de Araporanga. Pedido de Providência N.º 060/2026 de 

autoria do Vereador Adriano Casado solicitando a Secretaria da Proteção Social do 

Governo do Estado do Ceará a implantação do Programa Ceará Sem Fome no Distrito de 

Araporanga, no município de Santana do Cariri com o desenvolvimento das seguintes 

ações: implantação de uma cozinha comunitária para suprir a insegurança alimentar de 

parte da população do Distrito de Araporanga; oferta de cursos profissionalizantes do 

Programa; e envio de cestas básicas. Pedido de Providência N.º 061/2026 de autoria do 
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— SOP execução de serviço de roço do mato no trecho da CE 166 entre a sede do município 

e o distrito de Brejo Grande. Pedido de Providência N.º 062/2026 de autoria do Vereador 

Chapa Quente solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execução de serviço de reparo 

da estrada que dá acesso ao parque dos pterossauros no Sítio Conceição. Pedido de 

Providência N.º 063/2026 de autoria do Vereador Danilo Leite solicitando ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal o reparo na rede de esgoto em algumas ruas no Distrito de Araporanga. 

Requerimento de Votos de Pesar de autoria dos Vereadores Alex Linard e Chapa Quente 

solicitando o envio dessa Moção aos familaires da jovem Maryana Oliveira Nonato pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 10 de maio de 2026, na cidade de Altaneira/CE. A jovem 

Maryana era filha do parlamentar altaneirense conhecido popularmente por “Professor 

Nonato”. Após a leitura do Expediente o Presidente encaminhou às Comissões 

Permanentes da Casa os Projetos dados entrada na manhã de hoje para posterior análise 

e apreciação pelas Comissões e emissão de Parecer. Em seguida o Presidente passou para 

a fala dos Vereadores inscritos com as inscrições feitas digitalmente pelos senhores 

Vereadores. O primeiro e único Vereador inscrito foi o Vereador Paulo Jonas. Não houve 

inscrições para o tempo de liderança. Em seguida passando para a votação das matérias 

constava na Ordem do Dia as seguintes matérias: Em seguida foi posto para votação o 

Projeto de Lei do Executivo N.º 009/2026 que institui o Plano Municpal de Cultura de 

Santana do Cariri/CE para o decênio 2026-2036 e dá outras providências. Referido Projeto 

foi dado entrada na manhã de hoje, obteve Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação, Ética e Decoro Parlamentar e posto para votação em Plenário foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Emenda à Lei Orgânica N.º 003/2026 de autoria dos Vereadores 

Alex Linard, Tainá Feitosa, Cristiane Cabral, Adriano Casado, Danilo Leite, Paulo Jonas e 

Chapa Quente que altera a redação do $4º do Art. 24 da Lei Orgânica do Município de 

Santana do Cariri, para permitir a antecipação da eleição da Mesa Diretora mediante Ato 

da Presidência, e dá outras providências. A esse Projeto de Emenda foi apresentado 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação, Ética e Decoro Parlamentar e posto 

para votação em Plenário foi aprovado por unanimidade em primeira votação e discussão. 
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Projeto de Decreto Legislativo N.º 001/2026 de autoria da Vereadora Luciene Soares que 

dispõe sobre a concessão da Comenda Padre Cristiano Coelho a Dom Magnus Henrique 

Lopes e dá outras providênicas. A esse Projeto de Emenda foi apresentado Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação, Ética e Decoro Parlamentar e posto para 

votação em Plenário foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N.º 

002/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado que dispõe sobre a concessão de Tírulo 

de Cidadão Santanense a Luiz Félix de Barros e dá outras providências. A esse Projeto de 

Emenda foi apresentado Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação, Ética e 

Decoro Parlamentar e posto para votação em Plenário foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foram postos para votação em Plenário os Pedidos de Providências e a Moção de 

Pesar sendo todos aprovados por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Presidente 

declarou encerrada a Sessão às 10 (dez) horas e 07 (sete) minutos e para constar eu, Ana 

Alves Vidal, secretária designada, lavrei a presente Ata que depois de lavrada, postada no 

site oficial e se achada conforme será assinada por quem de direito. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceará, aos 14 (quatorze) dias do mês de 

maio do ano de 2026. ) 
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